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∆ευτέρα, 5 Σεπτεµβρίου 2011 

 

 

Αθήνα, Ελλάδα. Η ALAPIS ABEE (εφεξής «ALAPIS» ή η «Εταιρεία»), κατόπιν του µε αρ. πρωτ.  

4049/05.09.2011 ερωτήµατος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και σε συνέχεια της από 05.09.2011 

ανακοίνωσης της, σχετικά µε την παροχή πρόσθετων διευκρινήσεων για τη δηµιουργία πρόβλεψης 

αποµείωσης αξίας απαιτήσεων ύψους  64,9 εκ. € από την εταιρεία ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ που 

συµπεριλαµβάνεται στα ζηµιογόνα αποτελέσµατα προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA) από συνεχιζόµενες δραστηριότητες για το πρώτο 

εξάµηνο 2011 (01.01 – 30.06.2011), γνωστοποιεί περαιτέρω διευκρινήσεις για τα κάτωθι: 

 

Στην από 31/03/2008 σύµβαση προµήθειας, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει µε την από 30.04.2008 

πράξη τροποποίησης, αναφέρεται ρητά ότι η ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ θα πρέπει να διαθέτει, να διατηρεί και 

να διανέµει συγκεκριµένες ποσότητες των καθορισµένων στην ως άνω σύµβαση πρώτων υλών. 

Επιπλέον, περιέχει όρους ισχύος και καταγγελίας της εν λόγω συµφωνίας, σύµφωνα µε τους οποίους τα 

µέρη δύνανται να προβούν τόσο σε τακτική καταγγελία όσο και  σε πρόωρη καταγγελία αυτής υπό 

προϋποθέσεις, ενώ προβλέπεται ότι η εν λόγω σύµβαση έχει πενταετή διάρκεια, η οποία λήγει την 

31.12.2012.  

 

Επίσης, κατά την ηµεροµηνία έγκρισης των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της προηγούµενης 

χρήσεως, η ∆ιοίκηση της Εταιρείας µας, εκτιµούσε ότι η ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ ήταν σε θέση να 

εκπληρώσει τις απορρέουσες από την µεταξύ τους σύµβαση υποχρεώσεις µε την ALAPIS ABEE, δηλαδή 

να παραδώσει τα σχετικά αποθέµατα στην Εταιρεία µας, εφόσον η τελευταία έδινε τις σχετικές 

προκαταβολές στα πλαίσια υλοποίησης της µεταξύ µας σύµβασης. 

Στις αρχές Ιουνίου 2011, η ∆ιοίκηση της ALAPIS ABEE, έλαβε γνώση των δηµοσιευθεισών ετήσιων 

οικονοµικών καταστάσεων της ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ για την προηγούµενη χρήση 2010, από τις οποίες 

διαφάνηκε η επιδείνωση της χρηµατοοικονοµικής θέσης της εν λόγω εταιρείας και η ύπαρξη αβεβαιότητας 

ως προς την απρόσκοπτη συνέχιση των δραστηριοτήτων της.  
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Mε γνώµονα την αρχή της συντηρητικότητας, η οποία επιτάσσει σε περιπτώσεις που υπάρχει 

αβεβαιότητα όσο αφορά υφιστάµενη  ζηµία, να τείνει στην καταγραφή αυτής της ζηµίας, προκειµένου  τα 

στοιχεία του ενεργητικού µίας εταιρείας να απεικονιστούν δίκαια, η ∆ιοίκηση της Εταιρείας µας, έκρινε 

κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων της ALAPIS ABEE για την 

ενδιάµεση περίοδο που έληξε την 30/6/2011, ότι το υφιστάµενο υπόλοιπο της απαίτησης από τη 

ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ έχρηζε αποµείωσης, αφενός λόγω της χρηµατοοικονοµικής επίδοσης και 

περιουσιακής διάρθρωσης της ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ και αφετέρου λόγω της µη τηρήσεως των συµβατικών 

υποχρεώσεων της τελευταίας, ήτοι της διατήρησης αποθεµάτων και παράδοσης των καθορισµένων από 

τη σχετική σύµβαση πρώτων υλών. Όπως ήδη είναι γνωστό, µε δεδοµένη την από 31.03.2011 απόφαση 

του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, περί διακοπής του κλάδου παραγωγής απορρυπαντικών -

άµεσα συνδεόµενου µε την εν λόγω σύµβαση- η Εταιρεία είναι σε διαπραγµατεύσεις µε την ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ 

ΑΒΕΕ για την οριστική διακοπή της σύµβασης και την απαλλαγή της Εταιρείας από τις υποχρεώσεις που 

απορρέουν από αυτή (η σύµβαση είναι 5 ετής και προβλέπει ετήσιες αγορές 100 εκατ. € ως απόφαση της 

από 24.03.2008 Γενικής Συνέλευσης των µετόχων), µε κύριο µέληµα της να περιορίσει το αρνητικό 

οικονοµικό αντίκτυπο της πρόωρης διακοπής της εν λόγω συµβάσεως, µε µέγιστο ύψος επιβάρυνσης το 

ύψος των καταβεβληµένων προκαταβολών.  

 

Τέλος, µε τη διενέργεια εγγραφής αποµείωσης του υπολοίπου της εν λόγω απαίτησης 64,9 εκ. €, για τους 

ανωτέρω λόγους, σε καµία περίπτωση η Εταιρεία δεν παραιτείται των δικαιωµάτων της για την ανάκτηση 

του αποµειωθέντος ποσού. Ειδικότερα, η Εταιρεία µας, στα πλαίσια επίλυσης της εν λόγω διαφοράς µε 

τους καλύτερους δυνατούς όρους για την Εταιρεία, από τον Απρίλιο του 2011 έχει προβεί σε οχλήσεις 

προς τη ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ για παράδοση εµπορευµάτων καθώς και έχει ήδη ξεκινήσει 

διαπραγµατεύσεις από τον Ιούνιο του 2011 µε την ∆ιοίκηση της ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ ΑΒΕΕ, προκειµένου να 

διαπραγµατευτεί την διακοπή της εν λόγω συµβάσεως και την επιστροφή της απαίτησης της, 

ευελπιστώντας ότι θα επιτευχθεί αµοιβαία αποδεκτός διακανονισµός. 

 

 

 

Για τυχόν περαιτέρω διευκρινίσεις παρακαλείσθε όπως επικοινωνήσετε µε την Υπηρεσία Επενδυτικών 
Σχέσεων 
Τηλ: +30 213 0175056 
E-mail: ir@alapis.eu 
 

 

 

 

 

 


